

Hirdetések és liturgikus rend

2024. április 21 - 28.

• **Vasárnap** (április 21.) a **Rozália-kör** találkozója lesz a **közösségi házban 15.30-tól**. Mindenkit szeretettel várnak!

• **Vasárnap** (április 28.) délelőtt **9.30-kor Búzaszentelőt** tartunk, majd este **18.00 órakor** ismét közös szándékra mutatunk be szentmisét. Aki valamilyen okból már nem tudott ebben az időszakban szentmisét felajánlani, templomunkban a hátsó intenciók pulpitusnál a szokott módon kérheti.

• Dunakilitin koncert lesz április 28-án 18.00 órakor a somorjai Sancta Maria templomi kórus jóvoltából.

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért!

A Feltámadt Úr Krisztus áldása legyen családjaink életén és kísérelje mindennapjainkat az előttünk álló héten!

Bodó Zoltán plébános

Imádság papi hivatásokért

Jézusom, lelkek isteni Pásztora, ki apostolaidat meghívtad és a lelkek halászaivá tetted őket: vond magadhoz a buzgó és nemes ifjú lelkeket is, hogy tanítványaiddá és segítőiddé váljanak. Add, hogy érezzék a világ üdvözítése utáni szomjodat, amiért folyton megújítod papjaidnak keze által áldozatodat oltárainkon. Add, hogy minél többen kövessék hívó szavadat, folytassák művedet a földön, építsék Titokzatos Testedet, az Egyházat. Add, hogy Egyházad a föld sója és a világ világossága legyen. Amen. (VI. Pál pápa)

Nagy szent Leó pápa imája jó papokért

Add meg papjaidnak - menyei Atyánk - szolgálatodnak kegyelmét. Újítsd meg szívükben a szentségnek lelkét, hogy a tanítás mehet nekik kell adniuk, példájukkal közelebb vigyen minket hozzád. Szent Lelked ajándékaiból adj nekik Urunk, okos szerénységet, bölcs szelidséget, mértéktartást, jóságot, szívbeli tisztaságot, lelki szabadságot. Töltsd el őket teljesen szentséges szereteteddel, hogy egészen a Teid legyenek és dicséretes módon éljenek, anélkül, hogy a dicséretet hajbáználják. Add meg nekik a kegyelmet, hogy a Lélek és test tisztaságában Téged dicsőítsenek, szeretetben éljenek és szolgáljanak Téged. Te légy az ő dicsőségük, örömük, vágyuk, Te légy szenvedésükben vigasztalásuk, a kétségek közt tanácsadójuk, az igazságtalanságok között védelmük, a betegségen orvosságuk. Engedd, Uram, hogy a Te közösséged pásztoraival békeességben éljenek, hogy egykor jól adhassanak számot működésükről, s elnyerhessék az örök élet jutalmát. Amen.

Imádság a papnövendékekért

Úr Jézus Krisztus, az Atyának Fia, örök Főpap, Te hívtad meg e fiatalokat szolgálatodba. Kérünk, add nekik már most hét ajándékú Lelkedet: a bölcsesség és értelem Lelkedét, a tudomány és jámborság Lelkedét, a tanács és erősség Lelkedét és az istenfélelem Lelkedét, hogy igazi papi emberekké váljanak. Adj nekik jósággal, önzetlenséggel, alázattal teli szívvel. Legyenek józanok és éberek, egyenesek és fegyelmezetttek, szerények és nagylelkűek. Veled és Benned imádkozzanak. Add, hogy szívósan kitartsanak a tanulás napi munkájában, készségesek legyenek szellemük és szívük sokoldalú képzetében. Mindenekelőtt pedig add meg nekik a Te papi lelkületet, s engedd, hogy már most éljék, amit hirdetni fognak. Amen.

(K.Rahner alapján)

Vasárnap	8.00 Mosonszolnok, Magyaróvár Szt. Kereszt-kápolna
HÚSVÉT IV. VASÁRNAPJA	9.30 Janics család † tagjaiért
(könyörgőnap papi hivatásokért)	11.00 Ava Frank Johnston gyógyulásáért, valamint a Frank és Printz családok élő és † tagjaiért
	12.00 Kovács Zalán keresztelője
	18.00 † Etelka és Vilmos szülők, nagyszülőkért
Hétfő	7.00 † Ferenc édesapáért
Kedd	18.00 † Szalai Józsefné Ilona édesanya, nagymama, dédmamáért, akit 04.18-án temettünk
Szerda	15.00 Kireth Istvánné Ilona temetése (rég)
<i>Szt. György vért., v. Sigmaringeni Szt. Fidélt áldp és vért. – e</i>	18.00 élő és † családtagokért
	18.45 felnőtt katekézis – ELMARAD
Csütörtök	18.00 † Dérné Juránovics Tünde Andrea (elh. 03.01., temetése Mohácson 03.18.)
Péntek	15.00 Katona József György temetése (rég)
	18.00 † József férj, édesapáért, † Zoltán keresztgyermekért és † hozzátartozókéért
Szombat	18.00 április hónapban eltemetettekért: Valacsai Sándorné Vadász Mária, Karnics Ferencné Szikra Anna, Wurm Józsefné Tóth Erzsébet, Németh Alajosné Rabay Erzsébet, Szalai Józsefné Szabó Ilona, Kireth Istvánné Szeidl Ilona, Katona József György
Vasárnap	8.00 Mosonszolnok, Magyaróvár Szt. Kereszt-kápolna
HÚSVÉT V. VASÁRNAPJA	9.30 † József édesapja, nagyapáért és † családtagokért
(könyörgőnap a jó termésért - Búzaszentelő)	11.00 plébániai közösségeink lelki megújulásáért
	18.00 közös szándékra